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Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea sfântului ierarh Nicolae 

 
 

 
Cu duhul mângâierii cobor în mijlocul tău, popor al cuvântului Meu cel de azi, şi cobor cu 

cete de sfinţi, căci sfinţii sunt în sobor în ziua aceasta pentru ierarhul Nicolae, cel plin de milă şi 
de ajutorare pentru cei necăjiţi pe pământ. Eu, Domnul, aduc mereu întărire multă pentru 
coborârea Mea cuvânt pe pământ, şi aduc mereu mângâiere şi putere pentru Mine peste voi, 
fiilor. Voi sunteţi poporul Meu cel de azi. Mă sprijin pe voi şi vin la voi, vin de la Tatăl la voi şi 
Mă dau vouă şi vă aduc alin. Căutaţi să luaţi numai de la Mine, numai alin, iar spre cei ce vă 
dispreţuiesc încă, chiar dacă aceştia sunt puţini de tot, închideţi-vă ochii şi urechile înspre ei şi 
cereţi Tatălui iertarea lor şi ridicarea lor, căci duhul rău îi trage mereu spre lucrările lui 
duşmănoase, dar voi ştiţi cărarea Mea cu voi şi a voastră cu Mine şi trebuie să luăm numai de pe 
ea, numai de la Dumnezeu, fiilor.  

O, vă aduc multă, multă mângâiere, mult alin, măi fiilor. Mă aşteaptă mulţi cu cuvânt cald 
peste pământ. Lucrul Meu cu voi trebuie să poată mai mult decât orice lucrare, mai mult, fiilor. 
Grăiesc cu voi ca şi cu nişte fii întăriţi pe piatra credinţei şi a mărturisirii lui Dumnezeu, că nu 
este vieţuire mai măreaţă pentru om ca şi dragostea de Dumnezeu înăuntru şi în afara lui purtată 
şi lucrată. Dragostea de Dumnezeu ţine loc de orice şi-ar dori omul, numai să aibă el în dar cău-
tarea cea după Mine, căci cine n-are acest dar, care să-i împodobească inima şi frumuseţea ei, nu 
poate să Mă caute, nu poate umbla după Mine cu dragostea lui.  

Vă alin inimioarele firave acum, dar Eu vă port durerea şi n-o purtaţi singuri, iar pentru ea 
Eu vă pregătesc bucurii şi plată scumpă, fiilor, căci răbdarea voastră este frumoasă şi plină de 
pacea cerului, aşa cum numai sfinţii au, iar lumea nu atinge această taină a inimii sfinte, a 
locaşului Domnului în om şi a păcii cu Domnul, cu Cel ce peste dureri aşează pacea Lui, aşa cum 
am făcut cu ucenicii Mei îndureraţi acum două mii de ani, de M-am arătat lor în vremea durerilor 
lor şi i-am mângâiat cu Mine Însumi şi le-am spus: Pace vouă!  

O, nu mai umblăm la durere, că avem cetele cereşti în lucru cu Mine la masă cu voi, fiilor, 
iar între ele ceata ierarhilor sărbătorind pe sfântul Nicolae, binefăcătorul celor necăjiţi şi trişti pe 
pământ. A venit vremea Scripturii venirii Mele cu sfinţii, căci vremea aceasta este plină de 
necredinţă şi de nepăsare de suflet peste oameni, iar sfinţii Mei aprind făclii şi vin cu venirea 
Mea, vin pentru cei credincioşi ai Mei şi-i întăresc pe ei cu cele din cer, că n-au altă lucrare 
sfinţii Mei, iar Eu le dau lor judecata, după cum este scris că «sfinţii vor judeca lumea».  

O, pace ţie, arhiereul Meu cel milos! Aşează-te, dar, cu duh grăitor acum în cartea venirii 
Mele cuvânt pe pământ! Amin.  

— Slavă Ţie, Stăpâne şi Arhiereule mare, Iisuse Doamne, Mijlocitorul nostru către Tatăl, că 
mult a iubit Tatăl lumea şi a dat pentru ea tot ce a avut ca s-o aibă a Lui, iar din lume Tu ne-ai 
cules pe noi, pe sfinţii Tăi, Doamne. Ai făcut începătură nouă acum două mii de ani şi s-a făcut 
de atunci turmă mare de sfinţi şi sunt ei slavă şi mărturisire, Doamne, în cer şi pe pământ, şi 
iarăşi, este scris despre înnoirea lumii, că mult iubeşte Tatăl lumea şi-Şi dă pe Fiul Său pentru 
ea, că iată cum Te trimite Tatăl pe pământ cuvânt ca să strigi lumea la împărăţia Ta şi s-o 
vesteşti pe ea prin venirea Ta, Doamne, cu sfinţii Tăi. O, toate puterile cereşti lucrează acum 
peste pământ, peste vremea aceasta cu ceaţă groasă, iar sfinţii Tăi sunt peste tot lângă puterile 
cereşti şi-Ţi pregătesc vremea slavei văzute şi biruinţa, Doamne, că pe pământ Ţi-au pornit oa-
menii necredincioşi război şi uită ei că Dumnezeu este Făcătorul cerului şi al pământului şi al 
omului şi nu vor să creadă oamenii venirea Ta, dar noi, sfinţii Tăi, Îţi cerem înlăcrimaţi, 
Doamne, dovedeşte-le la toţi necredincioşii venirea Ta, venirea Ta cu sfinţii, şi doboară lu-
crarea necredincioşilor cea asupra Ta, Doamne, că ei nu ştiu ce fac.  
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Dar iată, ţara alegerii Tale şi neamul de pe ea, neamul român, e în mare strâmtorare, o, 
Doamne. O, deşteaptă puterea Ta şi vino s-o izbăveşti pe ea şi răstoarnă, Doamne, planul cel 
urzit al celor ce se vor stăpâni peste ea, lucrând ei ruşinos şi mincinos pentru aceasta. O, dă-i 
deoparte, Doamne, şi lucrează cu veghea Ta şi ridică Tu fii destoinici şi miloşi pentru ţara Ta 
cea de azi, căci lacrimile sfinţilor curg pentru ea în cer şi pe pământ, o, Doamne.  

O, popor al venirii Domnului cu biruinţa cea de sus, trebuie şi din cer, trebuie şi de pe 
pământ stăruinţă pentru ca să vină biruinţa Domnului. Să ne rugăm acum aici, fiilor, să ne 
rugăm Tatălui prin Fiul Său, Iisus Hristos, Mijlocitorul nostru către Tatăl, şi să-I spunem 
Tatălui cu duh duios şi rugător: o, cercetează, Tată, via aceasta, ţara aceasta, şi o desăvârşeşte 
pe ea şi o curăţeşte pe ea de lucrarea cea duşmănoasă a celor necredincioşi şi mincinoşi în 
mijlocul ei, şi care dau s-o surpe pe ea în slujba binelui cel pentru ei, numai pentru ei. O, 
destramă-le bucuria după care aleargă ei şi biruieşte-i pe ei prin cei credincioşi ai Tăi, căci cei 
credincioşi Te aşteaptă, Doamne, şi pune-i jos pe cei ce s-au urcat sus, pe scaune, ca să stea pe 
pieptul acestei ţări şi să-i sugă vlaga şi credinţa şi ziua de azi şi de mâine cu Tine. O, dă-le lor, 
dă-le acestora ruşinea feţelor lor şi descoperirea fărădelegilor lor şi răstoarnă-le pe ele înaintea 
poporului cel înşelat de ei şi de minciunile lor, şi dă-i putere neamului român să scuture de peste 
el ruşinea aceasta, dar dă-i apoi putere să se întâlnească cu Tine, Doamne, cu cuvântul Tău, 
care stă în mijlocul lui grăind, şi adu-i lui darul dragostei de Dumnezeu şi lumina credinţei 
sfinte în mijlocul lui şi vesteşte-Te lui aşa cum Duhul Sfânt a vestit mamei Fecioare că Tu vei 
veni pe pământ şi vei fi Fiul ei şi Izbăvitorul celor credincioşi, că iată, oştirile cereşti lucrează 
mult dimpreună cu toţi sfinţii Tăi pentru neamul român, pentru pământul român ca să-l scoată 
deasupra vârfurilor înalte, căci soarta lui este slava Ta pe munte înalt, şi fi-va el curăţit şi albit 
şi lămurit ca să-Ţi pregătească slava, Doamne, precum este scris, dar umple Tu această ţară, 
umple-o de fii credincioşi, care să alerge la Tine să-şi cureţe păcatele prin multă pocăinţă 
pentru păcat, şi ridică-i apoi spre bucuria Ta mijlocitori şi rugători Ţie, Doamne, pentru lu-
crările Tale cu oamenii pe pământ. Îţi cerem aceasta cu rugăciune în mijlocul poporului cu-
vântului Tău, pe care Te rugăm înlăcrimaţi să-l porţi pe umerii Tăi miloşi şi să-i dai mângâiere 
mereu, mereu, o, Doamne, că ei sunt cei mici ai Tăi şi ai noştri şi sunt sub greul venirii Tale, sub 
care Tu îi porţi ca să-Ţi deschidă Ţie când vii cu sfinţii Tăi.  

O, popor al Cuvântului Iisus Hristos, ne-am rugat noi, sfinţii Domnului, ne-am rugat lângă 
tine şi cu tine Domnului pentru biruinţa Lui în mijlocul neamului român. O, să ne păstrăm în 
rugăciune, noi şi voi, fiilor. O, pace vouă de la noi, de la sfinţii Domnului, fiilor! Pace vouă, 
mângâiere vouă, iar durerile voastre să primească alin şi alifie multă! Bizuiţi-vă pe Domnul, 
fiilor, înmulţiţi-vă puterile pentru El, lucraţi credinţă peste oamenii credincioşi. Toate cu 
rugăciune se împlinesc, şi apoi se lucrează la vedere. Binecuvântare arhierească lăsăm peste voi 
şi mult duh mângâietor. Pace vouă! Amin.  

— Eu, Domnul, am privit şi am ascultat glasul sfinţilor Mei, mijlocitori neadormiţi pentru 
lucrul venirii Mele pe pământ cu sfinţii ca să fac biruinţă peste necredinţă. Eu, Domnul, te 
întăresc pe piatra mărturisirii, poporul Meu. E mult şi e mereu de lucru, fiilor. Trebuie să se 
aplece sub cuvântul Meu fărădelegea lucrată pe ascuns de cei ce s-au suit pe scaune ca să ia ei 
sub stăpânire neamul Meu român, dar nu vor putea, căci faptele lor rele sunt spre ruşinea lor tot 
mai mult, şi vor cădea ei de pe înălţimea spre care s-au căznit şi încă se căznesc s-o stăpânească.  

Cereţi, fiilor, împreună cu sfinţii Mei, cereţi biruinţa Mea peste cei fără de Dumnezeu prin 
lucrările lor, iar voi fiţi străjeri prin rugăciune cerută la Tatăl, şi să fie grija cea cerească a Tatălui 
pentru ţara venirii Mele şi pentru biruinţa Mea prin ea, căci Tatăl aşa voieşte, o, fiilor.  

Oştirile cereşti, puterile şi sfinţii stau ascultând şi lucrând cuvântul Meu. E zi de praznic 
arhieresc între arhiereii cei din cer. Lucrăm şi din cer, lucrăm şi de pe pământ, fiilor. O, mâ-
ngâiaţi-vă cu Mine şi cu sfinţii, măi fiilor. Toată lucrarea Mea cu voi e mare înţelepciune, iar voi 
sunteţi creştini înţelepţi sub mâna Mea cea lucrătoare în cer şi pe pământ şi-Mi daţi Mie toată 
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întâietatea, căci sunteţi credincioşi prin darul Meu din voi. Alin pentru inimioare aşez acum la 
voi. Mila Mea de voi este odată cu mângâierea Mea pentru voi. Lucrul pentru Domnul ne dă put-
eri, fiilor. O, fiţi frumoşi, fiţi sfinţi, fiţi plini de Dumnezeu, fiilor! Durerile frumoase nasc fii 
frumoşi pentru cer. Aşa a fost mereu, iar Eu, Domnul, am întărit mereu şi am înmulţit mereu 
neamul Meu cel credincios. O, fiţi propteaua Mea pe pământ, că din cer aveţi ajutor mereu, ca să 
lucraţi cu cerul, fiilor.  

O, aşezaţi-vă în braţele mângâierii Mele! Eu nu vă las în dureri, Eu vă mângâi, Eu vă gătesc 
bucurii, fiilor.  

Aş vrea să-i îndemn la putere de pocăinţă şi de umilinţă pe cei ce M-au părăsit pe drumul 
Meu de azi cu voi. Aş vrea să-i luminez pe ei cu duhul iubirii de Dumnezeu şi de lucrul Meu cel 
sfânt. Am pentru aceştia lucrare rugătoare şi din cer, şi de pe pământ, căci Duhul Meu suspină 
pentru cei ce M-au cunoscut şi au umblat cu Mine şi M-au părăsit apoi pe cale.  

O, fiilor, nu Domnului trebuie să-I fie milă, ci omului trebuie să-i fie de Domnul milă, căci 
Eu rătăcesc după om de şapte mii de ani şi plâng ca să-l întorc la Tatăl şi să-l am în cer al Meu şi 
al Tatălui Meu. Cu lacrimi să-I cerem Tatălui întoarcerea la Dumnezeu a omului, fiilor. Lacrima 
este plină de dulceaţă şi de sănătate a Mea în om, şi voiesc aşa să Mă odihnesc în om de toată 
truda Mea pe urma lui, pe urma întoarcerii Mele la el şi a întoarcerii lui la Tatăl, o, fiilor. Aceasta 
Îmi este aşteptarea, fiilor. Amin.  

Muceniţa Filoteea a stat la masă cu voi şi a luat mângâiere cu sfinţii, căci ziua ei de sobor 
este alipită de ziua arhiereului Nicolae şi este ea rugătoare mare la Mine pentru neamul român, 
iar Eu, Domnul, ascult şi împlinesc ruga sfinţilor Mei, fiilor. Amin, amin, amin.  

6/19 decembrie 2013 


